Для размещения в СМИ

По постановлению Кингисеппского городского прокурора глава администрации муниципального образования привлечен к административной ответственности за нарушения при рассмотрении обращений граждан.

В первом полугодии 2017 года Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в деятельности администрации муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение».

В ходе проверки установлено, что в администрацию МО «Усть-Лужское сельское поселение» поступило письменное обращение жителя пос. Усть-Луга Кингисеппского района Ленинградской области, подлежащее рассмотрению администрацией поселения. Вместе с тем, в нарушение действующего законодательства главой администрации поселения указанное обращение рассмотрено по истечении установленного действующим законодательством 30-тидневного срока.
Таким образом, своими действиями глава администрации поселения совершил административное правонарушение, предусмотренное                                     ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления).

В связи с чем, заместителем городского прокурора в отношении главы администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном               ст. 5.59 КоАП РФ.  

В настоящее время настоящее постановление рассмотрено мировым судьей Кингисеппского района и удовлетворено. Глава администрации привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.
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