ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

ОАО «Управляющая компания» заплатит 125 тыс. руб. за ненадлежащее содержание многоквартирного дома
В сентябре 2017 года городской прокуратурой на основании жалобы гражданина, проживающего в многоквартирном доме, находящемся под управлением ОАО «Управляющая компания», проведена проверка исполнения Обществом требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 

В ходе проверки установлено, что ОАО «Управляющая компания»  не соблюдаются требования федерального законодательства  при содержании и обслуживании, многоквартирного жилого дома по ул. Большая Советская                 г. Кингисепп Ленинградской области, а также не соблюдаются лицензионные требования при осуществлении предпринимательской деятельности  по управлению многоквартирными домами.

В целях устранения выявленных нарушений 14.09.2017 заместителем городского прокурора в отношении юридического лица ОАО «Управляющая компания» возбуждено дело об административном правонарушении по                    ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований).

В настоящее время постановлением мирового судьи ОАО «Управляющая компания» привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ, Обществу назначено административное наказание в виде штрафа в размере 125 тыс. рублей.

Помощник городского прокурора 

юрист 2 класса                                                                                                М.А. Хнычева

