ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Кингисеппский городской суд удовлетворил 44 административных исковых заявления Кингисеппского городского прокурора об обязании администраций поселений провести оценку технического состояния дорог общего пользования муниципального значения.

Так, городской прокуратурой проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований федерального законодательства в сфере использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, в том числе, полноты нормативной правовой базы органов местного самоуправления и осуществления работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, в ходе которой выявлены нарушения эксплуатационного содержания дорог. Администрациями сельских поселений не проведена диагностика и оценка технического состояния дорог общего пользования.

В целях устранения выявленных нарушений Кингисеппской городской прокуратурой в суд предъявлено 44 административных исковых заявления об обязании администраций поселений Кингисеппского муниципального района провести оценку технического состояния дорог общего пользования муниципального значения.

Ход исполнения решений суда находятся на контроле Кингисеппской городской прокуратуры.
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