ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

05.12.2018 года работниками Кингисеппской городской прокуратуры с учащимися 10-х классов МБОУ «Кингисеппская гимназия» проведена деловая игра на тему: «Основы конституционного строя Российской Федерации».
          По условиям деловой игры обучающиеся отвечали на вопросы, связанные с пониманием элементарных основ правового устройства в Российской Федерации, определением базовых правовых понятий: «федерация», «суверенитет», «политический плюрализм». Кроме того, были затронуты и другие основные правовые понятия, такие как: «несовершеннолетние», «права ребенка», «политические права». Обсуждались вопросы не только современного правового регулирования, но также исторических правовых источников по данной теме.

          Также в рамках деловой игры задавались вопросы об основных законодательных актах регулирующих права человека и гражданина, детей не только на территории РФ, но и в мире.      
          Обучающиеся МБОУ «Кингисеппская гимназия» принимали активное участие в деловой игре, живо отвечали на вопросы и проявили высокий уровень знаний основных положений Конституции РФ. 

Целью проведенного мероприятия явилось развитие у учащихся интереса к законодательству Российской Федерации, а также в целях формирования правовой грамотности у детей и их осознанного нравственного поведения.
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