ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Во исполнение задания прокуратуры области о проведении проверки соблюдения требований законодательства о здравоохранении в части оказания гражданам скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, городской прокуратурой в марте 2018 года проведена проверка станции скорой медицинской помощи ГБУЗ ЛО «Кингисеппская МБ».

В ходе проверки, технического состояния автомобилей скорой медицинской помощи ГБУЗ ЛО «Кингисеппская МБ» установлено, что один из автомобилей имеется неисправности, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств, а именно: не работают в установленном режиме внешние световые приборы (подсветка государственного регистрационного знака, левый стоп-сигнал), что является нарушением п. 3.3 Перечня неисправностей и условия, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств, утвержденного Постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090.

Выявленные неисправности в техническом состоянии автомобиля скорой медицинской помощи свидетельствуют о невозможности эксплуатации настоящего транспортного средства, а также о наличии в действиях должностного лица ГБУЗ ЛО «Кингисеппская МБ», ответственного за надлежащее состояние транспортных средств, признаков административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.31 КоАП РФ (выпуск на линию транспортного средства, имеющего неисправности, с которыми запрещена эксплуатация). 

В связи с чем, 02.04.2018 заместителем городского прокурора в отношении должностного лица ГБУЗ ЛО «Кингисеппская МБ» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.31 КоАП РФ. В настоящее время указанное постановление ОГИБДД ОМВД России по Кингисеппскому району рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 000 руб.
Выявленные нарушения устранены.
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